
A

A

A5

A8

A7

A2

A3
Poignee bois
pour pas se bruler

Ecrous et rondelles M10

Poele Rocket du Karna
 (le four est concu pour ce poele)

Tole alu protection

SECTION A-A

A6

A1

A4

A5

Briques réfractaires

Isolant 
(Laine de roche)

Ecrous M10

A9

Vues sans isolant et sans rocket stove
Vues complete :
avec isolant et rocket stove

Nom Description
A1 Chambre primaire (alimentaire)
A2 Support
A3 Porte de la chambre primaire
A4 Chambre secondaire (combustion)
A5 Adaptateur cheminée rocket
A6 Deflecteur (piece d'usure)
A7 Trappe d'accès au deflecteur
A8 Loquet fermeture porte
A9 Trappe fermeture cheminee

ID DESCRIPTION QTY. LENGTH ANGLE1 ANGLE2

Poele Rocket Poele Rocket du Karna 1

Brique Brique refractaire 3x220x105 cm 4

Brique Brique refractaire 3x185x105 cm 4

Ecrou Ecrou H M10 9

Rondelle Rondelle plate M10 4

Poignee Platane tourné 1

Isolant Laine de roche ep 10-12cm 1

Isolant Laine de roche ep 10-12cm 1

Isolant Laine de roche ep 10-12cm 1

A1.1 tube carré 30 X 30 X 2 3 413 45.00 45.00
A1.2 tube carré 30 X 30 X 2 3 530 45.00 45.00
A1.3 tube carré 30 X 30 X 2 3 353 0.00 0.00
A2.1 tube carré 30 X 30 X 2 4 950 0.00 0.00
A1.5 Tole ep 3mm 1

A4.1 Tole ep 1.5mm 3

A1.6 Tole ep 3mm 2
A1.7 Tole ep 3mm 1
A1.8 Tole ep 4.5 1
A1.10 Charniere pomel maroc L=80 1

A1.11 Vis H M10 x 25 2

A1.12 tube carré 20 X 20 X 2 1 83 0.00 0.00
A1.13 tube carré 20 X 20 X 2 1 40 0.00 0.00
A1.15 Fer plat 50 x 4 1 550 0.00 0.00
A3.1 tube carré 50 X 50 X 2 1 180 0.00 0.00
A3.2 Tole ep 1.5mm 1

A3.3 tube carré 50 X 50 X 2 1 180 0.00 0.00
A3.4 Vis H M10 x 25 1
A3.5 Tole ep 3mm 1
A4.3 conrnière 25 x 2 4 55 45.00 0.00
A2.2 tube carré 30 X 30 X 2 2 413 45.00 0.00
A8.2 Vis H M10x80 1

A7.2 conrnière 25 x 2 1 490 0.00 0.00
A9.1 Tole ep 1mm 1

A9.2 Fer beton Ø6 1 255.71 0.00 0.00
A6 Tole ep 2mm 1

A2.4 Fer plat 50 x 4 4 30 0.00 0.00
A2.6 tube carré 30 X 30 X 2 2 530 0.00 45.00
A5.1 Tube inox 139 1
A1.4 tube carré 20 X 20 X 2 4 274 0.00 0.00
A1.9 Tole ep 3mm 1
A4.2 Tole ep 1.5mm 1
A4.5 conrnière 25 x 2 4 55 0.00 45.00
A3.6 Tole inox ep 1.5mm 1
A3 Charniere pommel a souder 1

A3.8 Tube rond Ø10 ep 2 1 15 0.00 0.00
A3.7 Fer plat 50 x 4 1 515 0.00 0.00

1
Sheet 1

1
1

A8.1 Fer plat 30 x 5 1 100 0.00 0.00
A4.4 Tole ep 1.5mm 1
A4.6 Fer plat 30 x 5 3 50 0.00 0.00

Ecrou Ecrou H M10 1
1
3

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : Vue d'ensemble Paul Jarreau25/07/2019

D



A1.10
1

A1.2
2

A1.4
4

 1
41

 

 3
7 

A1.7
1

A1.9
1

A1.12
1

A1.13
1

A1.6
2

A1.4
4

A1.5
1

A

B

A1.5
1

A1.1
2

Attention au positionement des toles
 les unes par rapport aux autres

A1.3
1

DETAIL A

DETAIL B

 12  26,50 
 226,50 

 30 
 11,50  170 

 10 

 2
7 

A1.8
1

A1.11
2

Les toles A1.6, A1.7 
et A1.8 sont posé sur A1.5

ID QTY. DESCRIPTION LENGTH ANGLE1 ANGLE2
A1.1 2 tube carré 30 X 30 X 2 413 45.00 45.00
A1.2 2 tube carré 30 X 30 X 2 530 45.00 45.00
A1.3 1 tube carré 30 X 30 X 2 353 0.00 0.00
A1.4 4 tube carré 20 X 20 X 2 274 0.00 0.00
A1.5 1 Tole ep 3mm
A1.6 2 Tole ep 3mm
A1.7 1 Tole ep 3mm
A1.8 1 Tole ep 4.5
A1.9 1 Tole ep 3mm
A1.10 1 Charniere pomel maroc L=80
A1.11 2 Vis H M10 x 25
A1.12 1 tube carré 20 X 20 X 2 83 0.00 0.00
A1.13 1 tube carré 20 X 20 X 2 40 0.00 0.00
A1.15 1 Fer plat 50 x 4 550 0.00 0.00

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille :A1 Paul Jarreau25/07/2019

D



 2
02

 

A1.7
1

 413 

 2
00

 

A1.6
2

 4
10

 

 530 

A1.5
1

 R
32

6,
13

 
 470  530 

 5
4 

 2
02

 

 20 

 R401,50 

 3
2 

 270 
 4

3,
50

 

A1.8
1

 587 

 4
13

 

A1.9
1

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : A1.5/.6/.7/.8/.9 Paul Jarreau25/07/2019

D



 1
20

 

 95  345 
A2.5

1

A2.1
4

A2.6
2

A2.7
2

A2.3
1

 3
27

 

 139 

 
140 

A5.1
1

 
250 

 14 

 5
5 

 560 

 8 

 1
0 

 111 

 3
0 

 35 

 5 

Les assemblages de tube A2.2 et A2.3 
sont partielement deja fait avec les dossier des chaises

Attention à la planéité des 4 pieds 
faire le reglage en hauteur avec 
des pieds/calle en bois 
(non représenté) ou bout de fer plat soudé (représenté)

Tole ep 2 mm 

ID QTY. DESCRIPTION LENGTH ANGLE1 ANGLE2
A2.1 4 tube carré 30 X 30 X 2 950 0.00 0.00
A2.2 2 tube carré 30 X 30 X 2 413 45.00 0.00
A2.3 1 tube carré 30 X 30 X 2 530 45.00 45.00
A2.4 4 Fer plat 50 x 4 30 0.00 0.00
A2.5 1 tube carré 30 X 30 X 2 413 45.00 45.00
A2.6 2 tube carré 30 X 30 X 2 530 0.00 45.00
A2.7 2 tube carré 30 X 30 X 2 353 0.00 0.00

Nom Qty
A5 - Adaptateur 
cheminée rocket 1

Nom Qty
A2 - Support 1

Nom Qty
A6 - Deflecteur 
(piece d'usure) 1

Nom Qty
A7 - Trappe d'accès au deflecteur 1

ID QTY. DESCRIPTION LENGTH
A7.1 1 Tole ep 1.5mm
A7.2 1 conrnière 25 x 2 490

ID QTY. DESCRIPTION
A5.1 1 Tube inox 139

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : A2/A5/A6/A7 Paul Jarreau25/07/2019

D



A

A
A3
1

A3.6
1

A3.2
1

A3.4
1

 2,50 
A

B

SECTION A-A

A3.7
1

A3.5
1

A3.3
1

 10 
 20 

 10 

 257,50 

 1
00

 

 1
00

 

 R346 

 515 

 1
84

 

 5 

 30 

 2
0 

 6
0 

 2
0 

 2
0 

 30 

 2
0 

 7
2 

 5
0 

A3.6 et A3.5 sont identique à part 
concernant ce perçage non présent sur A3.5

A3.6
1

 582 

 5
4,

50
 

A3.2
1

 10 

 20 

 9
6 

A8.2
1

A8.1
1

 70 

 10  10 

 R10 

DETAIL A

DETAIL B

Attention dimension a recalculer
 en fonction du joint thermique 
et de l'écart avec le bati

ID QTY. DESCRIPTION LENGTH
A3.1 1 tube carré 50 X 50 X 2 180
A3.2 1 Tole ep 1.5mm
A3.3 1 tube carré 50 X 50 X 2 180
A3.4 1 Vis H M10 x 25
A3.5 1 Tole ep 3mm
A3.6 1 Tole inox ep 1.5mm
A3 1 Charniere pommel a souder

A3.8 1 Tube rond Ø10 ep 2 15
A3.7 1 Fer plat 50 x 4 515

ID QTY. DESCRIPTION LENGTH
A8.1 1 Fer plat 30 x 5 100
A8.2 1 Vis H M10x80

Nom Qty
A8 - Loquet 

fermeture porte 1

Nom Qty
A3 - Porte de la 

chambre primaire 1

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : A3/A8 Paul Jarreau25/07/2019

D



A4.2
1

A4.1
2

A4.6
3

A4.4
1

Ecrou soudé
tout le tour

A

B

 140 

 6
11

 

 770 

 870 

 7
11

 

 5
0 

 2
98

 

 435 
A4.3

4

A positioner apres avoir centrer 
le trou des flammes sur le support

A4.5
4

 3
02

 

 419 

A4.1
2

DETAIL A plié

DETAIL B

 4
19

 

 634 

A4.4
1

 
13

8 

 80 

A9.1
1

A9.2
1

trou trape Ø7

Trou fixation x3 120° M8

ID QTY. DESCRIPTION LENGTH ANGLE1 ANGLE2
A4.1 2 Tole ep 1.5mm
A4.2 1 Tole ep 1.5mm
A4.3 4 conrnière 25 x 2 55 45.00 0.00
A4.4 1 Tole ep 1.5mm
A4.5 4 conrnière 25 x 2 55 0.00 45.00
A4.6 3 Fer plat 30 x 5 50 0.00 0.00

Ecrou 1 Ecrou H M10

Nom Qty

A4 - Chambre secondaire 
(combustion) 1

ID QTY. DESCRIPTION LENGTH

A9.1 1 Tole ep 1mm

A9.2 1 Fer beton Ø6 255.71

Nom Qty
A9 - Trappe fermeture cheminee 1

Nom Qty
A10 - Adaptateur 
cheminée exte 1

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : A4/A9 Paul Jarreau25/07/2019

D



 3
53

 

 530 

A1.7
1

Tole 3mm fimitech achat

 515 

 2
99

 

A3.6
1

Tole inox lokal 335 x 800 x  1.5 mm

 3
53

 

 530 

A1.8
1Tole 4.5mm lokal (625x370)

 515 

 2
99

 

Tole 3mm fimitech achat

A3.5
1

 870 

 7
11

 

 9 

 1
83

 
 3

0 

 25 

 240  2
5 

 30 

 140 

A4.2
1

Plis à 90° sur les pointilés

 138 

A9.1
1

Tole recup corbeille

 250 

 14 

A6
1

Tole 3mm achat fimitech

Déroulé des opérations
Decoupe plasma de A4.2 •

puis A3.6, A3.5 et A6 et enfin A1.7, A1.8 et A9.1
Percage de A4.2 puis  A3.5 et A3.6 •
Pliage de A4.2•

Tole recup galetiere

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : CalepinageLaser Paul Jarreau25/07/2019

D



 2
00

 

 413 

A1.6
2

Pliage 135°

LAISSER 2MM DE MARGE
 A CHAQUE BOUT 
(4mm en tout)

 2
00

 A1.6
2

Pliage 135°

 4
10

 

 530 

A1.5
1

Tole 3mm du lokal :905x445

 5
5 

 560 
 5 

A7.1
1

Tole 3mm fimitech achat

 5
87

 

A1.9
1

Tole 3mm achat fimitech

 3
02

 

A4.1
2

Pliage 135°

 3
02

 

 419 

A4.1
2

Pliage 135°

LAISSER 2MM DE MARGE
 A CHAQUE BOUT 
(4mm en tout)

 6
34

 

 109,50 

 3
17

 

A4.4
1

 582 
 5

4,
50

 

A3.2
0

Fer plat 50 x 4

Tole 2mm achat fimitech
Tole 3mm achat fimitech

Deroulé des operations:
Cisaillage des pieces a longueur voulut : •

attention pour les pieces pliées (les 2 grandes)
 il faut laisser 2mm de marge a chaque bout
(4mm au total)

Cintrage des toles en 3 parties : •
A4.4 dois épouser la forme de A1.8 et 
A1.9 doit etre plus ou moins parallele a A4.4

Pliage des toles en 3 parties : •
angle 135 ° : bien plié aux cotes indiqués

Percage de A7.1 à la perceuse a colonne•
(optionnel car faisable a la rotonde)

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : CalepinageCisaille Paul Jarreau25/07/2019

D



ID DESCRIPTION QTY. LENGTH ANGLE1 ANGLE2
Poele 

Rocket Poele Rocket du Karna 1

Brique Brique refractaire 3x220x105 cm 4
Brique Brique refractaire 3x185x105 cm 4
Ecrou Ecrou H M10 9

Rondelle Rondelle plate M10 4
Poignee Platane tourné 1
Isolant Laine de roche ep 10-12cm 1
Isolant Laine de roche ep 10-12cm 1
Isolant Laine de roche ep 10-12cm 1
A1.1 tube carré 30 X 30 X 2 3 413 45.00 45.00
A1.2 tube carré 30 X 30 X 2 3 530 45.00 45.00
A1.3 tube carré 30 X 30 X 2 3 353 0.00 0.00
A2.1 tube carré 30 X 30 X 2 4 950 0.00 0.00
A1.5 Tole ep 3mm 1
A4.1 Tole ep 1.5mm 3
A1.6 Tole ep 3mm 2
A1.7 Tole ep 3mm 1
A1.8 Tole ep 4.5 1
A1.10 Charniere pomel maroc L=80 1
A1.11 Vis H M10 x 25 2
A1.12 tube carré 20 X 20 X 2 1 83 0.00 0.00
A1.13 tube carré 20 X 20 X 2 1 40 0.00 0.00
A1.15 Fer plat 50 x 4 1 550 0.00 0.00
A3.1 tube carré 50 X 50 X 2 1 180 0.00 0.00
A3.2 Tole ep 1.5mm 1
A3.3 tube carré 50 X 50 X 2 1 180 0.00 0.00
A3.4 Vis H M10 x 25 1
A3.5 Tole ep 3mm 1
A4.3 conrnière 25 x 2 4 55 45.00 0.00
A2.2 tube carré 30 X 30 X 2 2 413 45.00 0.00
A8.2 Vis H M10x80 1
A7.2 conrnière 25 x 2 1 490 0.00 0.00
A9.1 Tole ep 1mm 1
A9.2 Fer beton Ø6 1 255.71 0.00 0.00
A6 Tole ep 2mm 1

ID DESCRIPTION QTY. LENGTH ANGLE1 ANGLE2
A2.4 Fer plat 50 x 4 4 30 0.00 0.00
A2.6 tube carré 30 X 30 X 2 2 530 0.00 45.00
A5.1 Tube inox 139 1
A1.4 tube carré 20 X 20 X 2 4 274 0.00 0.00
A1.9 Tole ep 3mm 1
A4.2 Tole ep 1.5mm 1
A4.5 conrnière 25 x 2 4 55 0.00 45.00
A3.6 Tole inox ep 1.5mm 1
A3 Charniere pommel a souder 1

A3.8 Tube rond Ø10 ep 2 1 15 0.00 0.00
A3.7 Fer plat 50 x 4 1 515 0.00 0.00

1
Sheet 1

1
1

A8.1 Fer plat 30 x 5 1 100 0.00 0.00
A4.4 Tole ep 1.5mm 1
A4.6 Fer plat 30 x 5 3 50 0.00 0.00

Ecrou Ecrou H M10 1
1
3

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : Liste Pieces Paul Jarreau25/07/2019

D



 653 

 1
59

0 

 2
2 

 8 

 230 

 1
41

 

 7
98

 

 3
45

 
 3

45
 

Pli 135°

Pli 135°

 
8 

 R502 

 3
42

 

 2
0 

 241  30  241  241  30 

 2
6 

 391 

 
8 

 30 

 2
0 

 242  241 
 30 

 241 

 R530 

 604 

 5
28

 

 784 

 1
6 

 305 

 1
55

 

 5
5 

 1
00

 

 1
00

 

 R
41

3 

 3
03

 

Pli 90°

Pli 90°

Pli 90°

Pli 90°D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : Alu Paul Jarreau25/07/2019

D



Probleme de surchauffe sous le four -solution- conduit qui se prolonge justionqu'a la chambre de combustion•
Problème de combustion destruction laine de roche -solution- enlever la laine de roche / vermiculite / •
changer de rocket
Problème de passage de fumée trop rapide -solution- chicane et labyrinthe de fumée pour la ralentir dans un •
canal de fumée en tube 30x3
Probleme d'étancheité de la chambre alimentaire -solution- joint ceramique en magasin de bricolage ou bien •
balek et cordon de soudure pour boucher gros trou
Apparition de rouille interrieur et sur la porte -solution- cullotage a l'huile de friture•
Chauffe lente de la chambre de combustion -solution- pas mettre de plaque d'acier directe les brique •
refractaires et le deflecteur
Etancheité entre alu et cheminée -solution- fond de plat en silicone decouper plus petit et autour de la •
cheminée

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

E

4 6 7 8

A

B

A3H Feuille : Liste modif idée Paul Jarreau25/07/2019

D


	Vue d'ensemble
	Drawing View11
	Drawing View13
	Section View A-A

	A1
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Detail View A (3 : 5)
	Detail View B (3 : 5)
	Drawing View81
	Drawing View82
	Drawing View131
	Drawing View135

	A1.5/.6/.7/.8/.9
	Drawing View23
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View28
	Drawing View29

	A2/A5/A6/A7
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40
	Drawing View42
	Drawing View45
	Drawing View50

	A3/A8
	Drawing View46
	Drawing View47
	Drawing View48
	Section View A-A
	Drawing View51
	Drawing View59
	Drawing View60
	Drawing View76
	Drawing View77
	Detail View A (2 : 1)
	Detail View B (3 : 1)

	A4/A9
	Drawing View63
	Drawing View65
	Drawing View66
	Drawing View67
	Detail View A (1 : 1)
	Detail View B (1 : 1)
	Drawing View73
	Drawing View75
	Drawing View148

	CalepinageLaser
	Drawing View86
	Drawing View99
	Drawing View118
	Drawing View119
	Drawing View124
	Drawing View128
	Drawing View129

	CalepinageCisaille
	Drawing View109
	Drawing View111
	Drawing View112
	Drawing View117
	Drawing View120
	Drawing View121
	Drawing View122
	Drawing View123
	Drawing View125

	Liste Pieces
	Alu
	Drawing View139
	Drawing View140
	Drawing View143

	Liste modif idée

